

## **Výzva ke spolupráci na projektech programu EQUAL**

Ministerstvo práce a sociálních věcí vyhláší veřejnou výzvu českým organizacím ke spolupráci na projektech programu EQUAL.

EQUAL je evropská iniciativa (program) na podporu politiky zaměstnanosti. Jejím hlavním cílem je podporovat rovný přístup k zaměstnání a vyvíjet a ověřovat postupy potlačující diskriminaci a nerovnosti na trhu práce. Na podporu konkrétních projektů, které vyvíjejí inovativní postupy začleňování znevýhodněných osob do zaměstnání, se z programu EQUAL poskytují značné finanční příspěvky. Do doby vstupu České republiky do EU jsou hrazeny zčásti z rozpočtu Ministerstva práce a sociálních věcí a zčásti z programu Phare. Po vstupu ČR do EU budou hrazeny z Evropského sociálního fondu. V České republice nyní probíhají přípravné práce na budoucích projektech. Poté, co byly koncipovány základní parametry projektů, se organizacím relevantním pro zlepšování zaměstnanosti otevírá šance podílet se na budoucích projektech.

V České republice se bude v příštích letech v rámci EQUAL pracovat na asi 9 – 12 projektech, které budou vybrány z 20 [projektů schválených Monitorovacím výborem](#) pro Akci 1. Témata těchto 20 projektů jsou uvedena v příloženém [seznamu](#). Vypracování konečných návrhů těchto projektů koordinuje organizace uvedená u každého z témat.

Každý projekt bude vždy uskutečňovat skupina organizací (tzv. rozvojové partnerství). Organizace, které mají zájem stát se členem rozvojového partnerství a spolupracovat tak na některém projektu, se mohou nejpozději do 15. února 2002 přihlásit u příslušné koordinující organizace a zároveň o svém zájmu informovat Národní kancelář EQUAL.

Další informace - včetně českého překladu základního dokumentu Evropské komise ze 14. dubna 2000 o programu EQUAL (*Communication from the Commission to the member states establishing the guidelines for the Community Initiative EQUAL concerning transnational co-operation to promote new means of combating all forms of discrimination and inequalities in connection with the labour market*), který poskytuje širší informace o EQUAL - lze získat na internetové stránce iniciativy EQUAL ([www.nvf.cz/equal](http://www.nvf.cz/equal)) nebo v Národní kanceláři EQUAL v Národním vzdělávacím fondu (tel. 02 / 2421 5178, 2423 1687, e-mail [equal@nvf.cz](mailto:equal@nvf.cz)).